

## **ОТЗЫВ**

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающейся по направлению 44.04.01 – Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Современное лингвистическое образование,

**Сачковой Анастасии Владимировны**

на тему: «Использование технологии практико-ориентированных заданий (Task-Based Learning) для развития умений устной иноязычной речи на уроках немецкого языка как второго иностранного языка»

Выпускная квалификационная работа Сачковой А.В. посвящена актуальной проблеме развития умений устной иноязычной речи на уроках немецкого языка как второго иностранного языка. Особую практическую значимость избранная тематика исследования приобретает в ситуации, когда изучение второго иностранного языка в основной школе является обязательным требованием ФГОС, но вместе с тем отмечается явная нехватка часов в рабочей программе (1-2 урока в неделю) для овладения продуктивными речевыми умениями и низкая заинтересованность школьников в изучении предмета. Поиску решений названного противоречия посвящено данное исследование.

Автор обращается к технологии практико-ориентированных заданий и успешно решает проблему самостоятельной разработки и внедрения практико-ориентированных заданий в учебный процесс МАОУ Лицей №6 «Перспектива» на уроках немецкого языка как второго иностранного в 6 классах.

В теоретической части качественно проанализирован обширный материал по теме исследования, включая большое количество аутентичных зарубежных источников. Сделан вывод о возможностях реализации технологии практико-ориентированных заданий с помощью аутентичных материалов.

В практической части автор разрабатывает и апробирует серию уроков с включением практико-ориентированных заданий, на основе содержания

УМК Horizonte и с использованием материалов электронных ресурсов. Все задания носят практико-ориентированный характер и ориентированы на выполнение коммуникативной задачи, приближенной к реальной.

В ходе научно-исследовательской деятельности Сачкова А.В. проявила высокий уровень самостоятельности, понимание логики научного исследования, поисковые умения, способность и готовность применять полученные теоретические знания в профессиональной деятельности.

Результаты исследования прошли апробацию через выступления с докладом на Всероссийских научно-практических конференциях в 2021г. на базе КГПУ им. В.П. Астафьева. Докладу присуждено 2 место; опубликовано 2 статьи.

Уровень теоретической и практической подготовки Анастасии Владимировны может быть оценен как высокий.

Считаю, что настоящая выпускная квалификационная работа является самостоятельным законченным исследованием и соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации). Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки, а магистрант заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:  
к.пед.н., доцент



Таранчук Е.А.